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_aRfAnKa K YPOKY
MaTEéMaTUKM.
24 AHBapAa. 3

KJiaCC.

Moarorosumna Muxamnosa
Hapexpaa IOpbeBHa.
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MaTeMaTn4eckKunx
YMEHHUM.

e [exXHONIoMrmmn:
e MMHU-UCCNeaoBaTeNbCKad;
® ICNOJIb30BaHNe UKT;

e Mpob6sieMHOro Ananora;
® OLleHMBAHMUSA.




Mpoaonxkurte paabl.

eA) 40, 80, 120, ..., ..., ... .
© 5)965,865,765,...,...,... -
¢ B)750,725,700,...,...,... .
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Bbiruucisure.

e 380-170= 240+100-=
e 33:3= 87-59=
® 96:6= 48:16=
e 3¥14= 4*%13=

e 514+38= 7*%9=




PewinTte ypaBHEHMUHS.
e X:7=6 x*70=350
©40:y=8 c:19=2
eB+41=63 p*18=36




DAUY-TYDHUD.

e 1. B kop3nHe 40 rpyuwu, a Ha
Tapenke - B 5 pa3 MeHbLle.
CKO/1bKO rpyLl Ha Tapenke?

e 2. Y HMHbI 23 Mapku, a y Banun -
15 Mapok. Bane noaapunun ewe 9
MapoK. Y KOro n3 geso4yek crajo
MapoK 6onblle U Ha CKOJIbKO?



e 3. Ha WwecTn NnpoTUBHAX
BbinekatT 18 nuporos. CKOMbLKO
NPOTUBHEWN HYXHO B34ATb, YTOObI
mcriedyb 12 nnporos?

e 4, B HOBOrogHeM noaapke 6bis10
15 KOH®eT. [leTn cbenun TpeTbio
yacTb. CKOJIbKO KOHdEeT
OCTaNoCb?

e 5. Ha enke pactet 20 wunwek. Nx
TaM B 5 pa3 bonblue, yeM Ha
cocHe. CKOJIbKO WuLeK Ha
COCHe?






1. 40:5=8 (rp.)

2. 1) 154+9=24(M.)cTano y
Banm.

2) 24-23=1(M.)
3. 1) 18:6=3(n.)Ha 1

NnpPpoTUBHE.
2) 12:3=4(n.)



4. 1)15:3*1=5(k.)
CDbhEeJIN.
2)15-5=10(k.)

o5, 20:5=4(w.)









